bmod_trim1,cyc=10711

bpm4eX

bpm16X

bmod_trim1,cyc=10711

N | T T T ey T -0.10
-0.2

-0.3

O4E H (]
-05F—@---GF¥-------- R S ®_ ___loso
0.6 z—‘

-0.7
-0.8
oobE o e s s 1 1090
-0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=10711
e T ————
0.22
0.2 ‘. !
0.18F °
0.16 e ° °
0.14 @ ]
0.12F"g ~ 7 - TTey T .
0.1 °
0.08 ;—
0.06 - °
0.04 - ° e
002F— - - - —-—==-—¢-=—=— ,. ———————————————————
0 200 400 600 800
bmod_trim1,cyc=10711
06— ——=————=—=—=--=-—-==----- i
04 N
[ @0
= [ ] [)
02—~ - .~~~ aa - e .
TP g ’
L ® ®
oof—--- &% ________ @& - -0.20
C 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=10711
1.1] 112
1

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4




bmod_trim2,cyc=10711

o

[

AR L

o

= ~0.6
£0.65

B-o7E
-0.75
-08F-
-0.85
-0.9E-
-0.95 -

-

-1.05

= 0.2
[}
To.2
Q
<-03
-0.35
-0.4
-0.45
-05
-0.55
-0.6
-0.65

o

bmod_trim2,cyc=10711

0.27

.13

-0.02

0.5

o

bpm12X

0.9

bpm16X

0.85
0.8
0.75
0.7
0.65
0.6
0.55
0.5

.71

o



bmod_trim3,cyc=10711 bmod_trim3,cyc=10711
P IL] —a— ®- - - - - - - - .- - - - ------—-—-—-—-—-——

X

bpm1;

-1.6
-1.65
-17
-1.75
-1.8
-1.85

-
°
']

-1.9

-1.95

m
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I

©

o

) ~Sriiniirie R S S b —

o
N
o
o
N
o
<]
@
o
S
®
o
S

5 0.46
[}
< 0.44
Q.
£0.42
0.4
0.38
0.36
0.34
0.32
0.3
0.28
0.26

9

“

o
Ny
o
o
N
ol
S
@
o
S
®
o
]

)
=
TTT
[
[

1.05

[

E ——o----C@ _ ______ - o - - — - — - — .08

T - R T -0.32

ITI
%

0.9E

o
N
=}
s}
IS
o
S
@
S
S
©
=}
S
=
o
S
S
=
N
=}
S
o
N
=}
s}
IS
S
s}
@
ol
S
©
=}
S
=
o
St
S
=
N
=}
S

= ~0.6
£0.65

-0.75




1X

=155

bp

-1.6
-1.65

-17
-1.75

-1.8
-1.85
-1.9

-1.95

bpm11X

12

1.15

1.1

1.05

bmod_trim4,cyc=10711

-1.54

1.75

o
N
o
o
N
o
S
o]
S
S
©
St
S
=
(=
S
S
=
IN]
o
S

Sy

o

-1.94

bmod_trim4,cyc=10711

8%

———————————————————————————————————— 0.29

¥ ------------ Y @ {013

o
i

0.05

-0.05F= — -7 5 et Sttt s - - --g--=====--5--4005

M
N
(=]
(]
5
(=]
O]
(2]
(=]
(=]
00|
O}
(=]
=
(=]
g
(=]
=
N
(=]
(=]

0.4

bpm12X

0.3

(4

0.2

0.

[

o>

0.5

o



bmod_trim5,cyc=10711 bmod_trim5,cyc=10711

-1.85
-1.9
-1.95

-2

5 0.44
(]
T 042
o
Qo

0.4
0.38
0.36
0.34
0.32

0.3

|||||¢’||

0.28

0.26,

___________________________________ 1.36

bpm11X
[ ]
bpm12X

13
1.25

1.2

1.15
1.1

$
Jo
TTTTTT]

1.05

-

O S~ S S oo

0955 .= 7 il e uliedi lriiauti Sfutlrlind niirdie il Saful S

1
800

T
N
o
o
D
o
o
(2}
o
o
[es]
(=] 9
o
=
oL
o
o
=
N
o
o

bmod_trim5,cyc=10711
-0.7

m4aX

=0.75

bp
bpm16X

-0.8
-0.85
-0.9
-0.95

=

-1.05
-1.1

o




bmod_trim6,cyc=10711 bmod_trim6,cyc=10711

I g e -
° [/
..
[ ]
[)
] ® ) ° s
o ° [ ]
o®
[ ° ®
[ “
) [} ‘
S LY
il Tt S ulirii Sl Sl Sirdrrai B il il St ulirii Sl Sl Sirirrai B
400 600 800 1000 200 400 600 800
bmod_trimé,cyc=10711 bmod_trimé,cyc=10711
0.7
e mp—(X % 0BF--------—-—-—-—-—-—-—-—-——-—-—-—-—-——-—-—---
< - < -
50.6__ ’ 50.4:_ ‘
Qo - Qo E
05k 03 ”
04 . 02
B 0.35 0af gy " T T T T T T Tt oo mommomm-ooo-oo--o--
3 of
02 E
E -0.1
0.1 025_
E--—-7- [ B I T [ R 0.05 B [ R I TR [ R -0.23
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200

o
[
LLRNRRRLELERRY LARS

0.95
0.9
0.85
0.8
0.75
0.7
0.65
0.6
0.55
0.5

bpm16X







